
 G-TD-2  

Consignes :  
-répondre sur une feuille simple (PAS SUR LE CAHIER !)  

-noter le numéro des réponses  

-les réponses doivent être rédigées ( sujet+verbe+complément) 

 

 

1/Qui sont ces néo ruraux ?   
  2/Pourquoi font-ils ce choix ? 

 3/Comment expliquer l’accord des autorités villageoises ? 
 4/Quels sont les aspects négatifs de la périurbanisation ? 

 5/Quel lien établir  entre urbanisation et mobilité ? 

 

6/Quelles  
sont  les 
 activités  

 du parc ?

  

  

 7/ Lire les 2 docs : Pourquoi le parc est un espace de conflit ? 


